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会 議 録

第１回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２６年４月２４日（木） 午後２時００分 開会

場 所 城辺庁舎インキュベート室

出席委員名 委員長 佐平 博昭 委員 佐和田 貴美子 委員 野原 敏之

委員 佐和田 勝彦 教育長 宮國 博

欠席委員名

説 明 員 生涯学習振興課長 下地 悟 市民スポーツ課長 幸地 悟

事 務 局 員 教育部長 奥原 一秀 生涯学習部長 垣花 徳亮

教育総務課長 上地 成人

欠席事務局 総務係長 松堂 英彦

員

議 案 等 件 名 結 果

承 認 事 項 会議録の承認について(平成２５年度第１２回定例会) 承 認

承 認 事 項 会議録の承認について(平成２６年度第１回臨時会) 承 認

報 告 教育長報告 －

議案第２号 宮古島市文化財保護審議会委員の委嘱について 原案可決

議案第３号 宮古島市社会教育委員の委嘱について 原案可決

そ の 他 宮古島市スポーツマネジメントプランについて －
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備 考
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会 議 録

佐平委員長 これより平成２６年度第１回宮古島市教育委員会定例会を開催い

たします。

本日の議事日程に入ります。日程第１、日程第２は承認事項とな

っておりますので一括提案といたします。委員の皆さんご確認お願

いします。

それでは会議録について、ご異議が無ければ承認をお願いします。

（異議なし）

佐平委員長 それでは、平成２５年度第１２回定例会、平成２６年度第１回臨

時会の会議録については承認となります。

続きまして日程第３ 教育長報告をお願いします。

教育総務課長 ※教育長報告（本日までの主な経過報告）について読み上げて報

告

佐平委員長 教育長報告の中で詳しく確認したい日程がありましたら委員の発

言をお願いします。

※授業改善アドバイザー命課書交付式内容の確認。

佐平委員長 次の議題に入ります。

日程第４ 宮古島市文化財保護審議会委員の委嘱についてご提案

をお願いします。

宮国教育長 議案第２号 宮古島市文化財保護審議会委員の委嘱について。上

記の議案を別紙のとおり提案する。提案理由、宮古島市文化財保護

審議会条例の規定により、委嘱する必要があるため、本案を提出し

ます。

生涯学習振興 ※別紙（宮古島市文化財保護審議会委員）内容を読み上げて説明。

課長
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佐平委員長 宮古島市文化財保護審議会委員の委嘱について質疑はございませ

んか。

（質疑なし）

佐平委員長 議案第２号について、原案のとおり決定してよろしいでしょうか。

（異議なし）

佐平委員長 それでは、議案第２号については原案のとおり可決でございます。

続きまして日程第５ 議案第３号 宮古島市社会教育委員の委嘱

についてご提案お願いします。

宮國教育長 議案第３号 宮古島市社会教育委員の委嘱について、上記の議案

を別紙のとおり提案します。提案理由、宮古島市社会教育委員に関

する条例の規定により委嘱する必要があるため、本案を提出します。

生涯学習振興 ※別紙（宮古島市社会教育委員名簿）内容を読み上げて説明。

課長

佐平委員長 議案第３号について、質疑がありましたらお願いします。

（質疑なし）

佐平委員長 それでは、議案第３号 宮古島市社会教育委員の委嘱について原

案のとおり可決してよろしいでしょうか。

（異義なし）

議案第３号について、原案のとおり可決であります。

続きまして日程第６ その他 宮古島市スポーツマネジメントプ

ランについて説明をお願いします。

市民スポーツ ※内容を計画資料等で説明。

課長
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佐平委員長 本日の日程はすべて終了いたしました。

これをもちまして本日の定例会を閉会します。


